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Aos vinte e quatro dias do mês dejunho do ano dois mil e três reuniu-se a Câmara Municipalde
Cordeirópolispara a realização da segunda sessão extraordinária, do terceiro ano legislativo,
da décima terceira legislatura, sob apresidênciado vereador Carlos AparecidoBarbosa, sendo
1ºe 2º. secretários os vereadores Luiz Carlos da Silva e ReginaldoMartins da Silva. Feita a
verificação de presença, estavam em plenário os seguintes vereadores: Carlos Aparecido
Barbosa, CristianoAntonio Guarasemin,Jair AparecidoDalfré, Luiz Carlosda Silva,Reginaldo
Martins da Silva, Rubens Metzner, Sebastião Pereira Dutra, Sérgio Balthazar Rodrigues de
Oliveira e Teresinha Angélica Gomes de Souza. Havendo número legal, foi aberta a sessão.
Conforme convocação realizada na décima sessão ordinária, realizada no último dia 17, foram
em votação, os seguintes projetos: Projeto de Lei nº. 22, de 30 de abril de 2003, do Executivo,

“que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o ano de 2004. Em discussão, o vereador
Sérgio Balthazar considerou o projeto bastante melhorado em relação aos dois anos anteriores

“e que vem acolhendo as sugestões dos vereadores da oposição, esperando que tudo aqui seja
* feito, pois muito pouco é realizado, e o orçamento deve ser planejado e direcionado, e assim é

fácil de cumprir, para que apopulação veja o que está sendofeito. O Sr. Presidentefalou sobre
a correção feita nesta legislatura na tramitação dos projetos de lei orçamentários. o vereador
Luiz Carlos disse que as nossas emendasforam, mesmo rejeitadas, aprovadas no ano seguinte,
considerando um trabalho do vereador que está contribuindo e que poderemosficar melhor se

formos ouvidos. O Sr. Presidentefalou da realizaçãode audiênciaspúblicas, conforme manda a
“lei, nesta legislatura. Sérgio Balthazar falou sobre seu questionamentoanterior em relação ao

horário, parabenizandoo atualpresidente pelo horário definido. Reginaldodisse que o projeto
teve melhorias e que a Lei Fiscal mudou os critérios dos poderes; que muito que está na lei já
está sendo executado; que se for cumprido metade é surpreendente, elogiando o projeto; diss
que cumpriu a Lei de Responsabilidade Fiscal quando presidente, realizando as audiência /
públicas, mas a população não tem por hábito participar. Sérgio Balthazar disse que
audiência pública anterior só teve gente porque foi convidado por ele, alegando descaso
situação com a audiência.Em votação, foi aprovado pela unanimidade. Parecerda Comissão
Finanças e Orçamento às emendas apresentadas. Em discussão, o relator da Comis.
explicou seu parecer, dizendo que muitas emendas tinham redação confusa, itens absur
inclusive uma falando em “cumprimentos de promessa”, classificou esta iniciativa
“infantilidade”. O Sr. Presidente disse que muitas emendas eram incompatíveis com o PPA do

Prefeitopode melhorar, colocando no projeto dopróximo ano. Jair Dalfré falou sobre emen:
e sua autoria incorporada ao projeto que veio do Executivo. Luiz Carlos disse que
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Executivo. Sérgio Balthazar agradeceupela lembrança, dizendo que não foram repetiti
mal elaboradas, pois a pessoa tem que ter clareza para não cair em contradição;
ouvindo o mesmo argumento há vários anos e tudo que foi falado cairá em contradição
novamente. .Em votação, foi aprovado por cinco votos a quatro, favoráveis os vereadores
Carlos Aparecido Barbosa (inciso III do artigo 28 do Regimento Interno), Cristiano Antonio

Guarasemin, Reginaldo Martins da Silva, Rubens Metzner e Teresinha Angélica Gomes de
“Souza. Projeto de Lei nº, 23, de 30 de abril de 2003, do Executivo, que dá nova redação ao
É Anexo I da Lei Municipal nº. 2071/2001, que dispõe sobre o Plano Plurianual 2002-2005. Em
- discussão. Em votação, foi aprovadopor unanimidade. Parecer da Comissão de Finanças e
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o, foi aprovado por unanimidade. Antes de encerrar, o Sr. Presidente comunicou que já
a sido feita a planta do projeto de construção da nova creche “Uardi Abrahão de Campos
do”, no Jardim Planalto, colocando à disposição dos vereadores, além de comentar sobre

rrespondência recebida da APAE a respeito de iniciativa da ProcuradoriaFederal em São
lo, e documento de repúdio à iniciativa que visa “acabar com as APAEs”. Nada mais
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vendo a ser deliberado, o Sr. Presidente encerrou a
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